
Протокол № 2 
від 21.10.2021 року 

засідання методичного об’єднання вчителів 
фізичної культури, основ здоров’я 

та захисту України 
Голова: Корольчук Г.М  
Секретар:Григорук А.С 
Присутні: 3 чол. 
Відсутні: - 
Порядок денний: 

І засідання 
  1. Викладання предметів «фізичної культури, основ здоров’я,   трудового 
навчання, захист України, креслення»                                                                                      
2. Формування здоров’язбережувальних технологій на уроках.                                            
3.  Обговорення та складання індивідуального навчального плану  в 6 класі. 
 4. Курсова перепідготовка вчителів фізичної культури, основ здоров’я,   
трудового навчання, захист України, креслення, технології. 

І. Викладання предметів «фізичної культури, основ здоров’я,                                        
трудового навчання, захист України, креслення»                                                              
 Слухали: Пневський В.І - Фізична культура як складова загальної культури, 
закладає основи збереження здоров’я та розвитку всіх його складових, 
використовує комплексний підхід до формування розумових та фізичних якостей 
і навичок, удосконалює фізичну та психологічну підготовку до активної 
життєдіяльності, формує пріоритети оздоровчої спрямованості фізичних вправ та 
забезпечує загальний культурний розвиток особистості. 

Інваріантна складова Типових навчальних планів, до якої входить навчальний 
предмет «Фізична культура», сформована на державному рівні і є однаковою для 
всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування та форми 
власності. 

Виступили: Григорук А.С зауважив, що випускник основної школи – це патріот 
України, який знає її історію; носій української культури, який поважає культуру 
інших народів; компетентний мовець, що вільно спілкується державною мовою, 
володіє також рідною (у разі відмінності) й однією чи кількома іноземними 
мовами, має бажання і здатність до самоосвіти, виявляє активність і 
відповідальність у громадському й особистому житті, здатний до 
підприємливості й ініціативності, має уявлення про світобудову, бережно 
ставиться до природи, безпечно й доцільно використовує досягнення науки і 
техніки, дотримується здорового способу життя. 

Виступили: Корольчук Г.М. розповіла про те, що уроки фізичной культури 
є важливим та необхідний у житті кожної дитини. Так, як саме у дитячому віці 
формується «фундамент» для здоров’я та життя кожної дитини. Важливим 
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аспектом являється рухова та ігрова діяльність, для гарного розвитку учнів 
середньої та старшої школи 

Навчання реалізується насамперед через: організацію навчального середовища 
—  зміст та цілі наскрізних тем враховуються при формуванні духовного, 
соціального і фізичного середовища навчання; 

Постановили: 

1 . Зацікавлювати учнів займатись фізичною культурою. Вивчати                                        
трудове навчання, захист Вітчизни, креслення. 

2 Формувати в учнів бережливе ставиться до себе, до природи, безпечно й 
доцільно використовує досягнення науки і техніки, дотримується здорового 
способу життя. У голосуванні взяли участь 3 вчителі. 

За - З 
Проти - 
Утрималися - 
Ухвалили числом голосів – З 
 

II.​ Формування здоров’язбережувальних технологій на уроках.                              

Слухали: Пневський В.І - вчитель фізичної культури, який розповів присутнім, 
про те, що збереження здоров’я дітей належить до головних завдань школи. Тому 
формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки 
здійснюється не лише в рамках предметів “Фізична культура” та “Основи 
здоров’я”, а трудового навчання, захист України, креслення . 

 «Фізична культура» проводиться  відповідно до статево-вікових особливостей 
учнів через варіативні модулі: 

легка атлетика; 

футбол; 

баскетбол; 

волейбол; 

гімнастика. 

Виступили: Григорук А.С. - вчитель предмета «Захист України», який  
зазначив, що є не тільки необхідність теоретичної, практичної, фізичної і 
психологічної підготовки учнівської молоді до захисту України і проходження 
військової служби у Збройних Силах України, а й створення умов для 
формування та удосконалення життєво необхідних знань, умінь, навичок, високої 
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патріотичної свідомості. Та  уміння вчитися, ініціативність і підприємливість, 
екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та громадянська 
компетентності можуть формуватися відразу засобами усіх предметів. Наскрізні 
лінії є засобом інтеграції ключових і загальнопредметних компетентностей, 
окремих предметів та предметних циклів; їх необхідно враховувати при 
формуванні шкільного середовища. Наскрізні лінії є соціально значимими 
надпредметними темами, які допомагають формуванню в учнів уявлень про 
суспільство в цілому, розвивають здатність застосовувати отримані знання у 
різних ситуаціях. 

Постановили: 

1 . Зацікавлювати учнів займатись фізичною культурою, вести здоровий спосіб 
життя.                                                                                  
 
2 Формувати в учнів технологічно освічені особистості, підготовлені до 
самостійного життя і активної перетворювальної діяльності в умовах сучасного 
високотехнологічного, інформаційного суспільства. 

У голосуванні взяли участь 3 вчителі. 
За - З 
Проти - 
Утрималися - 
Ухвалили числом голосів – З 
 
 
 

ІІІ. Обговорення та складання індивідуального навчального плану  в 6 
класі. 

Слухали: Слухали: Пневського В.І. розповів, що діти з особливими 
освітніми  потребами потребують систематичності та наголосив, що кожному 
вчителеві , який викладає у 6 класі розробити та надіслати програму відповідно 
предметів заступнику директора з навчальної роботи. 

Постановили:  1) інформацію прийняти до відома. 

36515792.​ Затвердити завдання на 2021-2022 н.р. 

У голосуванні взяли участь 3 вчителі. 
За – 3 
Проти - 
Утрималися –  

Ухвалили числом голосів –3 
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IV. Курсова перепідготовка вчителів фізичної культури, основ здоров’я,   
трудового навчання, захист України, креслення, технології. 
 

Слухали:  Корольчук Г.М зазначила, що всі вчителі МО мають пройти  
щорічну курсову перепідготовку тривалістю 30 годин на рік. 

Виступили:  Пневский В.І сказав, що перепідготовку буде пройдено і копії 
отриманих документів про підвищення кваліфікації (сертифікати, свідоцтво 
тощо) додано в особові справи працівника відповідно до законодавства. 

 

 

Постановили: 

1. Вдосконалювати наявні компетентності, здійснювати само оцінювання 
власних професійних компетентностей. 

У голосуванні взяли участь 3 вчителі. 
За - 3 
Проти – 
Утрималися - 
Ухвалили числом голосів – З 
Голова МО: Корольчук Г.М._______ 
Секретар МО: Григорук А.С._______ 
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